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1)

(6 PunTOS) Dada la grafica de la funciéon f: R = R en el plano cartesiano:

Establezca, de ser posible, el valor para:

a) f'(d)

b) f'(=2f(0)

o) f'(=5/2=7'7/3)




2) (6 PunTos) Utilizando la definicion formal, demuestre que:

_ 1
lim — =0
X—=>+0 X



3) (6 PunTOs) Determine la ecuacion de la recta normal a la siguiente curva:
X
x2+y3—3x+3y—xy= ln(€)+18

en el punto P, (6,0).



4) (6 PunTos) Justificando su respuesta, establezca si la proposicién dada es VERDADERA
o FALSA. En caso de ser VERDADERA, demuestrela; y, en caso de ser FALSA, proporcione
un contraejemplo:

“Si (f * g)(x) es una funcion continua en x = c, entonces f(x) y g(x)
también son continuas en x = c.”



5) (6 PunTos) Dada la funcién f: R+~ (—%,%) definida por f(x) = arc tan(x),

justificando su procedimiento, demuestre que:

1
1+ x?

flx) =



2

d
6) (6 PunTos) Obtenga £y

Tx2 , Si:

t=m

{x(t) = 2(t — sen(t))
y(t) = 2(1 - cos(t))



7)

d
(7 PunTOS) Obtenga e ,
dxlg=2m

Si:

929



8)

(7 PunTOs) Un avion esta volando paralelo al suelo a una altura de 6 km y a una
velocidad constante de 15 km/min. Si el avién vuela directamente sobre un
edificio (de altura despreciable), calcule la razén a la que cambia la distancia de la
linea de vuelo entre el avidn y el edificio 32 segundos después.

Suelo




